



## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления**



Собранные следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 26 июля 2021 года в квартире одного из домов по проспекту Науки подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности, жестоко избил кулаками потерпевшего, который скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1725273>